

新泰晓雯音乐学校校长任鹏—— 快乐音乐,精彩人生

晓雯音乐学校作为新泰地区唯一一个有办学许可证的音乐学校,创办七年以来,办学规模不断扩大,已经成为新泰地区家喻户晓的品牌学校,深受家长和学生的喜爱。12月1日,本报专访新泰晓雯音乐学校校长任鹏,他办学的目标是快乐音乐,精彩人生,普及音乐素质教育,提高全民音乐素养。



新泰校区校长 任鹏

以专职、专业、 专注为办学特色

1日下午3点多,记者来到新泰市晓雯音乐学校,校长任鹏正在办公室内忙着筹备20日即将举办的2013年度演奏比赛,他告诉记者,新泰晓雯音乐学校创办于2006年6月份,至今已经走过七年,目前在新泰市拥有新泰和新汶两个校区,拥有专职音乐教师27名,专职行政老师6名,在校生1000多人,累计培养学员5000多人。此外,学校还拥有莱芜、蒙阴、沂水和平邑四个分校。

“我们的教学非常系统、规范、严格,办学特色就是专职、专业、专注。”任鹏说,学校有自己的

一套教材,是在总校吴晓雯校长带领下,吸收国际、国内优秀音乐教材的精华,是根据儿童时期的特点而总结的教学经验,历时多年,汇审而成的专业音乐教材。这套教材已获专利,但是还在不断改进,力求完善。“其他社会培训机构都是随便找来别人的教材,这种随意式教学与我校形成很大的差别,我们是有一整套循序渐进规范而严谨的教学方法。”

任鹏校长说,学校的老师每次上课都要有备课方案,做到有计划有方法进行教学。备课方案都要经过上级教研部门审查,以掌握教学质量和进度。而其他培训机构教学往往是想当然的给学员上课,想到哪里就讲到哪里,没有计划势必步骤就乱了,

这样的教学是不负责任的,是没有职业道德误人子弟的表现。

“更重要的是,我们的教师都是经专家特别研修并获取资格的,必须持证上岗教学。”任鹏说,虽然上岗了,为了保证教学质量,学校要定期进行组织教师研修活动,继续提高教师自身素质,使得教学方法不断改进、不断发展,紧跟国际潮流。我们的专职老师一律不得兼职其他社会教学,以便全身心的投入晓雯音乐学校的事业。而有些其他教学机构的老师都是兼职的,这里讲完课立即夹起课本又去赶下一个讲课点了,这也是晓雯音乐学校与其它培训机构不一样的区别。

热心公益, 贫困孩子免费学音乐

校长任鹏说,学校在从事音乐教育的同时,每年还给两个乡镇各捐赠一所图书室,拿出两万多元采购小学生和村民喜欢看的图书。从2011年至今,已经坚持了三年,在六个乡镇建立了图书室,深受村民们的欢迎。明年计划到果都镇和石莱镇捐赠,慢慢地把图书室扩展到各个乡镇。

除了给乡镇免费建图书室,新泰市晓雯音乐学校还坚持公益办学,免费让贫困家庭的孩子学音乐。任鹏说,有个叫陈姿含的女孩,只有8岁,特别喜欢音乐,今年8月份,奶奶带着她来到学校,想学习音乐,但因为是个单亲家庭的孩子,父亲去世,母亲没有工作,无力承担学费。“学校考虑到孩子的家庭情况,特别是孩子对音乐的渴望,决定免除她两年半的近万元学费,免费给她提供学习机会,圆了她想音乐的梦想。”

不仅学音乐, 还为学生提供比赛机会

任鹏校长说,当今社会竞争激烈,将来孩子在社会中要想取得一席之地,其中重要一点,是要靠自己的努力。你是一颗宝石,或者你是一匹千里马,你不要等待别人去开掘去发现自己,你要学会展现自己、宣传自己。而晓雯音乐学校不单单让孩子学音乐,还经常举行各类大、中、小型音乐会,为在校生提供展现自我的平台。学员经过一次次的演出锻炼,开阔了眼界,提高了胆识,增添了自信,会变得落落大方,更好地与人交往。这一有益身心健康的举措,得到在校家长的赞许和肯定。

“我们自创办之初便实行家长陪读,一人交费两人学习,家长跟着孩子一起学音乐。这是我们对教学自信的表现,更是对家长和质量承诺。”任鹏说,这样既提升了家长的素质,还增进了亲子间的感情。他们定期邀请专家学者给家长上亲子教育课,无形中交给家长正确的教育理念。今年的新年音乐会,将上演《爸爸,去哪里》的音乐剧。

“作为家长,能及时的考虑孩子的素质教育这是可喜的,决定孩子学什么,在那里学习,一定要考察好选准了。因为孩子这个年龄段可塑性强,如果选不好,挫伤孩子学习的积极性,甚至于中途放弃,这不仅仅浪费了家长的学费,重要的是耽误了孩子的最佳学习阶段,这个损失是不可挽回的。因为家长想让孩子学习,而我们要让孩子受到最好的音乐素质教育,我们的目标是一致的。”任鹏校长说,他们有先进的教学理念和最好的教学模式,近三十

年的办学成功历史,让他们充满自信,相信一定能赢得越来越多孩子和家长的喜欢。

(王伟强)

青云湖,真美丽呀

早上,阳光明媚、风和日丽,我和爸爸妈妈去青云湖玩。青云湖在新泰东部的青山脚下。它是一个美丽的湖泊。那里的景色怡人,既是可爱孩子的乐园,又是著名的旅游胜地。

一下车,首先映入眼帘的是巨大银灰色的帆船模型,它是铝合金制作的。灿烂的阳光一照它就闪闪发光。它的四周有绿毯似的草坪,有五彩缤纷的花。还有像卫士一样笔直挺拔的松柏,守护着美丽又清澈的青云湖,松柏真勇敢啊!

沿着弯弯曲曲的羊肠小道往前走,看见周围有许多娱乐设施,有孩子们甜蜜的欢笑声,小贩的吆喝声,大人们的讨价还价声,这些声音,交织在一起变成了动听的乐曲。

走到小路的尽头,就看见美丽的青云湖了。它是圆形的,大约有10公顷湖水平平的像一面明亮的镜子。雄伟壮观的青山倒映在湖水中,好像一幅美好快乐的画卷。

湖水真清啊,我看见了鱼儿。坐上游船向一大堆鱼游去,一把抓住一条肥大的鱼儿。鱼儿在手里摇头摆尾,拼命挣扎。我想鱼儿的家是水中,我不能把它据为己有。我一松手,鱼儿冲进湖水中。

湖水真静啊,让你觉不到水在流动。游船在水上慢慢游过,不留一丁点痕迹。青云湖的景色美不胜收,欢迎来游玩。

小作者:刘保清

晓雯音乐学校全国连锁教育机构 新泰唯一有办学许可证的音乐学校



电话:5379898 7316528 5080123

